
В Кемеровской области вынесен приговор жителю Кировского района областного центра, который пытался дать мелкую взятку инспекторам ГАИ

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 42-летнему жителю Кировского района областного центра. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч.1 ст. 291.2 УК РФ (покушение на дачу взятки в размере, не превышающем десяти тысяч рублей).

Следствием и судом установлено, что в ноябре 2020 года в ходе рейда на одной из автодорог в Кировском районе областного центра инспекторы ДПС заметили легковой автомобиль, в котором находился годовалый ребенок без специального удерживающего устройства. Полицейские остановили транспортное средство, оказалось, что у водителя отсутствуют документы на машину. Мужчина решил договориться с сотрудниками полиции и предложил за 10 тысяч рублей отпустить его без оформления протокола. В подтверждение своих намерений он положил деньги под коврик. Полицейские на коррупционную сделку не пошли, вызвали следственную группу. Со следствием обвиняемый сотрудничал, вину признал.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде штрафа в размере 15 тысяч рублей.

14 Мая 2021

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1569427>